

爱心现场

少林禅食 送给最亲的人



中秋节将至,相信很多人开始愁给亲朋好友送什么礼物了。中国人过节,礼尚往来,讲究个“礼轻情义重”。最好不一定是贵的,送一些能表达自己心意的礼物就可,不会让接受礼物的人有“欠债”的感觉。感情要重于礼物本身,反之则显得市侩。

中秋,走亲访友大家难免带上一盒月饼,如果你也拎着一盒月饼去,就缺少一丝新意,而月饼本身高油高糖,不健康。送什么不如送健康,那么不妨送他一盒优质茶叶,再搭配一盒素食,相信你的朋友定会为你细心而感到高兴。

记者在航海路国香茶城D区50号

少林禅食专卖店了解到,少林寺素饼的配方很讲究,源自少林寺传统膳食秘方,所用原料酥油是全素食酥油。素饼含低糖,不含脂肪,口感香酥浓郁。所用原料酥油是台湾产的纯素酥油。素饼低糖,不含脂肪,食后有迅速补充体能之功效。

少林寺素饼配料十分讲究,全素食酥油、龙眼,果肉纤维,精致白砂糖、纯正花生油、素饼专用粉、天然椰子粉、精盐等数十种配料。少林禅茶定位随手礼,价格不贵,包装简约大气,拿得出手。又是健康食品,实乃送礼首选。

另外,据专卖店工作人员介绍,他

们同时经营的少林禅茶普洱茶礼盒,特地选择云南普洱茶集团的有机茶叶为原料。普洱茶的好处就不用多说了,除了消脂解腻,减肥以外,熟普洱更加的温和,更养生。普洱茶利于保存,放得越久,味道和口感更好,堪称可以喝的古董。少林禅茶选用散茶的包装方式,随喝随取,方便茶客的同事,也能够让饮茶者随时可以感受到茶叶的变化,口感更为丰富。

在喝茶的同时,吃上一块酥脆的素饼,实为明智之举。少林禅食素饼,包装简约大气,又不失时尚气息,不含动物油脂,老人和小孩都可以吃。

张国庆

■晚报说翠

用实惠价和翡翠精品结缘

近期,翡翠行业领导品牌东方神韵将办一场“晒宝大会”,东方神韵从全国各店收集以前的翡翠老货,将在郑州黄河路与政七街店展览、销售。

全国的翡翠产品在郑州都能看到吗?这样的活动无疑是个选购翡翠的好机会,听说的翡翠爱好者们都淡定不下来了。据了解,东方神韵向来有翡翠货品一经定价,就不再更改的传统,而今翡翠价格日新月异,仍然按照上市时价格销售的老货,和相同品质的新货比起来,购买更实惠。

据介绍,这场“晒宝会”在9月1日至8日举办,它不仅是东方神韵在郑州的首届秋季晒宝会,而且所晒的宝贝来自河南、广东、江西、安徽等省份数十家东方神韵门店,从每个店面中精选出50件左右2014年前的高品质、高性价比货品,集中在郑州展出、销售。

业内专家表示,翡翠价格的持续飙升预示着此时仍是收藏翡翠的好时机。东方神韵一次定价不再调价的传统,使得其翡翠老货拥有更高的性价比,而老货中也不乏庄正形美、质地细腻、无杂色、美协度好、艺术感强的高品质翡翠,在保值与装饰功能上都出类拔萃。这场活动仿佛一个全国翡翠货品的大比拼,让消费者不出家门就能看到全国翡翠老货中的精品。

东方神韵首届晒宝会,让更多喜爱翡翠的人能够与翡翠结缘,在翡翠价格不断走高的时候,使得消费者用实惠的价格购买到高品质货品成为可能。

张国庆

秦氏呼吸器青龙山庄献爱心

8月28日,郑州佳瑞生物科技有限责任公司的秦建国董事长携公司员工,来到了郑州青龙山庄老年公寓,将公司精心研制30多年的高科技成果,价值50万元的“秦氏呼吸器”,捐赠给这里的老年朋友。

郑州青龙山庄温泉疗养院是集老年公寓、温泉洗浴、会务培训等服务为一体的休闲山庄。秦建国研制的“秦氏呼吸器”荣获国家专利20多项,填补了世界空白,解除了呼吸道疾病和心脏病人的痛苦。周华



打折促销

■卖场来电

今天到国美抢格力

从9月4日开始,国美联合格力电器开启本年度难得一见的反季大促销活动。从今日到9月8日,来国美买格力空调,格力空调大1P定频空调低至1998元,大1P变频2900元,2P柜机5238元,河南国美郑州市内所有门店都有格力空调的优惠活动。樊无敌

海量低价家电 真正实惠吸引消费者

从今日到9月8日,国美正式开启了以“come on 中秋低价”为主题的中秋促销活动,海量低价家电在引来消费者抢购同时也为国人打造了一个别样的中秋。

据了解,活动期间购买手机将享8.8折优惠,折扣基础上手机预存10元抵100元,此外,教师购机最高直降1000元;购健康洗衣机,最高八折封顶;海尔BCD-186KB仅售1299元;冰箱、洗衣机套购再享“满千减百”,三星冰箱RS552NRUAWW/SC与洗衣机WW60H5200EW/SC套购共售9350元;彩电也将享受超级低价,单台直降300-2000元;三洋32英寸液晶电视仅售1199元;节能空调全场8折起,单台最高享500元节能补贴,并有机会获得3000元大奖;格力KFR-72LW/(72592)

FNAA-A2(象牙白) 仅售10799元,再享400元节能补贴,相当于10399元即可将格力高配置空调搬回家;数码全场满千返百,佳能IXUS145跌破700元,再送8G卡;小家电全场六折起、厨卫全场3折起售,8折封顶。

在提供最低价家电同时,围绕消费者最关注的便宜商品常断货问题,记者走访过程中也看到,无论是空调、冰箱洗衣机等大家电,还是手机、电脑等倍受年轻人追捧的3C类产品乃至生活小家电在国美在线及线下门店均备货充足,整装待售。据国美工作人员介绍,彩电、冰洗、空调、手机、电脑、小家电、数码产品目前已经全部充足备货,向消费者保证低价足量供应,一旦缺货单台赔偿300元。

团圆祝福送不停 国美营造别样中秋气氛

在以海量低价商品回馈消费者同时,针对中秋节对国人的特殊意义,国美还推出了以“亲情”、“团圆”为主题的系列活动,打造一个别样的中秋。

国美基于二维码的便捷性,特别开启了“送爸妈惊喜,吃五仁月饼”等中秋特色的情感互动活动,让消费者在购买家电的同时可以为家人送上一份中

秋礼物和祝福。

河南国美总经理张峰介绍说:“每逢重大节假日,国美都会提前准备资源全方位投入,以全面低价普惠消费者,这次也不例外。不一样的是在今年的中秋节,国美不仅提前带来十一的价格、商品和服务的全面承诺,更是希望消费者可以在国美感受到中秋‘家’的味道。”

来永乐,十一底价提前



中秋节即将来临,绿城各大家电卖场早已是“硝烟弥漫”,永乐已启动为期13天的“超级中秋”大型特卖活动,从即日起至9月10日,河南永乐强势出击“中秋黄金周,十一底价提前抢”活动。樊无敌

中秋家人永乐一天让利600万元

“今年中秋假日,永乐准备了近亿元货源开闸泄洪。促销将以平均一天让利600万元的凶猛攻势,把河南打造成全国家电价格最低的城市。”河南永乐总经理王巍说,对于此次中秋假日永乐促销力度巨大:单品满500送100,套购满8000元降800送800;手机、数码、电脑满1000降100送50积分;套购满8800元加送1000元积分或32英寸液晶电视,3000桶食用油、3000个电饭煲、2000台电磁炉、1000台电压力煲额满就送。

本次促销中各类家电促销力度都比较大,彩电单品满800元降100再送100,满8880元送32英寸液晶电视;冰洗单品满900降100送100,最高送2000元;空调购挂机加送100积分,购柜机加送200积分;生活电器单品满798元送100积分,套购满1980元送300积分;厨房电器,单品满800元降100再送100积分,套购满3800元降500送炊大皇套锅一套。王巍说:“同时还有爆燃机限量发售,微波炉抢购价199元;佳能数码相

机IXUS145惊爆价699元另加送8G内存卡;6公斤全自动洗衣机惊爆价799元;40英寸智能网络液晶电视抢购价1699元;大1.5P冷暖空调抢购价1899元;iPhone4S 8G版抢购价2099元;500立升以上对开门冰箱抢购价3488元。”

秋日购3C装备永乐实惠又便宜

针对开学季学生购新机的消费需求,永乐联合联想、诺基亚、HTC、三星、华为等众多手机品牌推出大量“学生特供”机型。王巍说:“这批学生特供机型不仅外观时尚,配置高端,价格更是低廉,有着较高的性价比。”

购手机、电脑、数码让利8%~15%,手机满600元送存储卡,满1600元送移动电源;数码全场相机爆款低价,单反相机七折起;电脑开学季全场特惠,最高优惠800元。王巍表示,中秋节促销不仅要打价格牌,服务牌也成为他们竞争的重点。节日期间,永乐将新增临时岗位,增加服务人员,以及时满足顾客的购买需求。此次永乐中秋节大促价格全城,现购买电器,可错过十一高峰期。

■卖场来电 永乐“老字号”南阳路店9月18日同期绽放

9月18日,有着郑州永乐“老字号”之称的南阳路店将完成近一个月的升级改造,将以全新的面貌迎接绿城消费者的到来。

据悉,永乐南阳路店是永乐电器斥巨资精心打造的,拥有近万平方米超大

家电卖场,代表着永乐在门店经营方面的最新理念。同时,9月18日至9月21日,南阳路店将和其他门店一样,让消费者在享受高端大气的购物环境的同时,亦能购买到低价实惠的家电产品。